

送学习用品 送生活物资

体彩为困境中的孩子带去希望

近日,广东、山东、江苏、广西等地体彩分别开展助学活动,为困境中的孩子们送去实用的学习和生活物资,给他们带去希望。比如,广东体彩持续捐赠“爱心图书室”,目前已为18所贫困地区的学校分别送去3500册新书和4个书架,让这些学校首次拥有了图书室,让孩子们有了课外读物。一本新书、一个足球、一个书包……各地体彩给孩子们送去的不仅是学习和生活物资,更是一份希望。

■专题整理 艾禾

广西:品牌活动关爱弱势群体

近日,广西体彩中心连续开展两项品牌活动,为弱势群体送去帮助。其中,“公益体彩快乐操场”走进南宁一所学校,送去体育器材;“圆梦行动”惠及崇左市的脑瘫儿童,为他们送去生活物资和救助金。

“快乐操场”走进龙华学校

每个人对快乐和幸福的定义不同,对于孩子们来说,快乐也许很简单:一个拥有体育设施的操场,一节丰富有趣的体育课,定格在他们美丽的学生时光。2018年12月27日,由广西体彩中心开展的“公益体彩快乐操场”活动走进南宁市西乡塘区龙华学校,为学校送来一批崭新的体育器材。

一场简短而温馨的仪式在学校操场举行,广西体彩将价值1万元的体育用品及器材送到学校,学校回赠锦旗表达感谢。广西体彩中心副主任包明在捐赠仪式上表示,体育运动对于孩子性格养成有着非常重要的作用,丰富多彩的体育课堂应该是每个孩子童年最精彩的回忆之一。

“公益体彩快乐操场”活动

“圆梦行动”惠及脑瘫儿童

2018年12月25日,由广西体彩发起的体彩“圆梦行动”(第三季)走进崇左市安琪之家,给孩子们带去祝福与温暖,帮助他们实现微梦想。

本次圆梦行动(第三季)聚焦在安琪之家的孩子们身上,共资助13名脑瘫儿童。广西体彩中心的工作人员为他们带去衣服棉被等一批生活用品及圆梦救助金,帮助脑瘫儿童温暖过冬。13名脑瘫儿童几乎都是孤儿,有的无法行走,有的从出生开始就一直不间断地进出医院。

生活对他们报以残忍,他们报生活以微笑。在康复课程上,

在全区征集条件艰苦、缺乏体育器材的中小学,为其捐赠体育用品和器材,帮助学校给孩子们创造适合开展体育锻炼的环境,让孩子们健康快乐地成长,代表了广西体彩人和全体购彩者一份关爱。2018年度“公益体彩快乐操场”活动在广西共选择了10所学校,南宁市龙华学校是其中1所,其余9所学校的捐赠也已经陆续展开。

活动当天,广西体彩还邀请了外教与孩子们互动,一起体验体育大课堂。参加活动的领导嘉宾也加入到队伍中来,与师生们一起体验拔河、乒乓球接力等项目。孩子们都竭尽全力,在比赛胜利后露出了灿烂的笑容。

截至目前,广西已有超过65所学校得到了“公益体彩快乐操场”的捐赠。

所有工作人员都亲身感受到了脑瘫儿童在康复训练中的艰难,同时也被他们身上自强不息,始终坚持不放弃的精神深深感动。

捐赠结束之后,广西体彩工作人员一起为孩子们准备了一顿丰盛的午餐,孩子们都高兴得手舞足蹈,开心大笑。

广西体彩“圆梦行动”是广西体彩自2016年起推出的一项公益活动,已开展两期,历年圆梦对象涵盖了先心病患儿、失独老人、留守儿童、单亲妈妈、孤儿等。活动通过寻找广西区内需要帮助的人,以提供物资款项等形式来帮助他们实现愿望或梦想。

广东:“爱心图书室”惠及茂名

1月10日,广东省体彩中心“爱心图书室”活动走进茂名化州杨梅镇低埔小学,全省又一个拥有4个书架、3500册新书的“爱心图书室”启用。当天,广东体彩相关代表、当地镇人大主席以及低埔小学校长参加了资助活动。

受资助建设的低埔小学位于

低埔村的一个小山丘上,是一所公办的非完全小学,全校有5个教学班(一至五年级)和1个幼儿班,共147名学生。由于客观条件所限,该校教育基础设施一直很薄弱。当学生们得知广东体彩为他们送来3500册图书和4个书架的那一刻,宁静的校园顿时热闹起来,微笑挂满每个孩子纯真

的脸庞。

此次广东体彩向低埔小学资助的书籍种类非常丰富,涵盖了中国传统文化、童话、中外文学经典、儿童百科、学习字典等多种图书,非常适合中小学生学习阅读。“学生们太喜欢这些书了,图文有趣,每到下午下课,他们都争先恐后来到了图书室翻阅。”低埔小学校长李世权向大家介绍说。

广东省教育基金会自2014年开始,开展“情系山区送书助学”专项公益活动,动员社会各界捐资助学。广东体彩自2015年起积极响应该项公益倡导,连续4年出资63万元,平均每所学校资助3500册新图书及4个书架,帮助18所学校建起了“爱心图书室”,此举得到社会各界的广泛好评,彰显了社会责任。仅2018年以来,广东省体彩中心就出资帮助肇庆、韶关、云浮、河源、茂名共计5所山区学校建立了“爱心图书室”,结束了受助学校没有正式图书室的尴尬局面。



孩子们在“爱心图书室”看书

山东:烟台体彩送体育用品

2018年12月25日,山东省烟台市牟平区观水中学小学部的孩子们收到了一份特别的礼物。一大早,烟台体彩中心的工作人员便来到学校,为孩子送来价值8000元的体育用品。

到达观水中学后,在曲振峰校长的带领下,烟台体彩中心的工作人员来到学校操场,恰巧小学部几个班的孩子正在上体育课。授课老师看见体彩中心的工作

人员后,便向孩子们说:“快看,叔叔阿姨来给我们送礼物了!”看到工作人员手里抬的神秘箱子,孩子们聚拢上来,好奇地问这问那。当箱子被打开,孩子们发现都是自己喜欢玩的体育用品时,都非常开心,伸着小手讨要着。在曲校长的带领下,老师和体彩中心的工作人员一起把毽子、排球等体育用品分发给孩子们。接到礼物的孩子们三五成群地玩了起来,说着笑着,很是热闹。

曲校长向工作人员介绍:“一直想给孩子们换一批体育用品,之前的足球、篮球已经很旧了,由于经费问题迟迟没有落实。这下好了,孩子们可用上新的体育器材了。这批捐赠的体育器材来得太及时了,孩子们开心,我也开心。”说着,曲校长接过小朋友踢来的毽子,和大家一起分享着运动的快乐。

江苏:江阴体彩发放助学金

2018年12月14日,江苏无锡江阴体彩走进江阴市业余体校,开展资助助学活动。5名家庭特困、品学兼优的运动员每人获得2000元的资助。江阴体彩在为运动员送去温暖的同时,也传播了体育彩票“乐善人生”的理念,帮助孩子们安心学习,也希望他

们能够感受到来自社会各界的关爱,满怀感恩之心刻苦训练,用优异的成绩回报家庭,回报社会。

资助助学一直是江苏体彩及各市县级体彩长期坚持的一项公益活动。如江苏体彩已开展四年的“体彩爱行走”,就是一项大型资助助学活动,捐赠款主要用于扬

州天海职校增添教学设备,让家境困难、品学兼优的孩子有一技之长,能在社会上有立足之地。

近年来,江阴体彩一直遵循体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,从夏日送清凉、春节慰问到义务献血、关心环卫工人,再到对贫困学生的资助助学,常年不间断。

●时评

继续走好体彩助学路

■艾禾

近年来,广东体彩持续开展“爱心图书室”项目,截至目前,已为18所偏远贫困地区的学校分别送去3500册新书和4个书架,为学校建起图书室。从照片中可以看出,学生们在破败的书桌上认真地翻阅着这些图书,眼神很专注,也很满足。

孩子们使用的书桌非常简

陋,有的凹凸不平,有的已经破损,一看就是已经使用了几十年的“老物件”,早已到了该淘汰的程度,可是他们还在使用,这说明学校的办学经费很紧张,学校无力为孩子们更换更好的学习设施。

一本课外书、一个新书桌,对于一些偏远贫困地区的孩子们来说十分奢侈。

再来看体育彩票的另外一项品牌公益活动“公益体彩快乐操场”,该活动已开展8年,为4000多所学校送去体育器材。不过,从每年的报名情况来看,仍有更多的学校在等待中热盼体育器材。

由此看来,体彩助学活动仍然是需求大于供给,体彩助学之路还要继续走下去。



体彩工作人员和脑瘫儿童互动